

Для хоккейной команды «Белгород 2012» МБУДО СШ по ЗВС г.Белгорода /тренеры-преподаватели Потехин С.Д., Стародубцев С.Е., Филиппов Ю.В./ Всероссийские финальные соревнования юных хоккеистов «Золотая шайба» среди команд юношей 2012-2013 годов рождения, дивизион «Центральны», оказались успешными!!! Наши юные хоккеисты не дрогнули перед спортивными хоккейными школами из других регионов, из 16 команд завоевали **второе место**, уступив достойным соперникам из Тверской области. Поздравляем юных белгородских хоккеистов за волю к победе, за второе призовое место на финальных Всероссийских соревнованиях! **ВЫ МОЛОДЦЫ!!!!** Нужно отметить, что в составе команды, наравне с мальчиками, участвовала Алена Белоусова. В список лучших игроков Всероссийских финальных соревнований вошел Дмитрий Шишлаков.

История турнира «Золотая шайба» началась с далекого 1964 года. Соревнования проходили совсем в другом формате, но радует то, что «Золотая шайба» сохранила свои традиции - развитие массового вида спорта «хоккей с шайбой» среди детей.



Хоккейная команда «Белгород-2012» заняла **2 место** на Всероссийских финальных соревнованиях юных хоккеистов «Золотая шайба» в г. Волгограде с 28 марта по 04 апреля 2023 года



ХК «Белгород-2012» - 2 место, ХК «Ржев» Тверская область-1 место, ХК «Наследие» Республика Крым- 3 место



Нападаем !!!



Защищаем !!!



Экскурсия на Мамаев курган, памятник – ансамбль «Героям Сталинградской битвы»,
который расположен в центре г.Волгограда (бывший г.Сталинград).

Воспитанники спортивной школы, хоккейная команда «Белгород-2012», почтили память воинов,
павших на полях сражений Великой Отечественной войны.



Так встречают призеров Всероссийских финальных соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» среди команд юношей 2012-2013 годов рождения, дивизион «Центральны». ПОЗДРАВЛЯЕМ !!!